



副市长、市公安局局长蒋华蒙(左一)在现场总指挥部督导马拉松安保工作

# 市公安局圆满完成方岩马拉松安保工作

12月1日上午8时整,2024永康方岩半程马拉松鸣枪开跑,8000余名选手迎着晨光,从方岩大道出发,共同挑战马拉松带来的欢乐与激情。

副市长、市公安局局长蒋华蒙出席起跑仪式,并坐镇现场总指挥部督导方岩马拉松各项安保维稳工作。为全面护航赛事顺利进行,市公安局高度重视,成立马拉松安保工作领导小组,由市公安局党委副书记、政委李建成任组长,其他局党委班子成员任副组长,局属各单位主要负责人为成员,负责现场全路段及周边区域的指挥调度。

本次安保工作,市公安局共部署安保力量2000余人,负责现场维稳、交通管控、平安护跑等工作,全力确保此次马拉松安全有序进行。

## 镜头五 现场维稳

市公安局巡特警大队出动80名精干警力、10辆警车、9辆警用摩托车、8架无人机、2只警犬,执行定点值守、机动巡逻、利用警犬搜爆检查等任务。8架无人机同时升空作业,执行空中安保任务,并实时图传各路段航拍画面,及时处置突发事件,全力保障赛事顺利安全进行。



## 镜头六 交通管控

市公安局交警大队按照赛道严控、三级分流、总量管控、先外后内、统筹交通的交通组织原则,设定赛道管制区、管控区、外围分流区三个区域,出动226名执勤警力,开展道路清障、交通疏导、沿线巡控等工作,确保赛道安全畅通。



通讯员 应帅 徐凯悦

## 镜头一 反诈宣传

永康市反诈联席办以马拉松比赛为契机,在欢乐跑终点处举办了一场“无诈丽州,奔跑不停”的反诈宣传主题活动,以游戏形式开展普法宣传,让群众边玩边学反诈知识,提升防范意识。



## 镜头三 平安护跑

为进一步确保参赛选手人身安全,第一时间回应选手需求,市公安局马拉松俱乐部挑选出70名具有护跑经验的民警、辅警组成本次马拉松赛事的警察护跑团,有组织、有计划、分路段进行护跑。



## 镜头二 暖心事迹

12月1日上午,市公安局交警大队城区二中队辅警吴卓讯在方岩大道整雅西路口执勤时,发现一辆货车在右转经过减速带时,车上运载的砖头掉落,他及时跑向货车,同驾驶员一起捡起掉落砖头,确保道路畅通、有序。



## 镜头四 警民互动

为了充分展示市公安局在本次马拉松安保维稳工作中的精神风貌,市公安局摄影俱乐部会同市艺术摄影学会、市青年摄影协会的特邀摄影师,用他们手中的相机记录了一个个警彩瞬间。

奔跑一往无前,守护一如既往。这场赛事虽已精彩落幕,但守护是一场没有终点的马拉松,市公安局将一如既往全力,全力奔跑出平安加速度!

